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• Kompakter  Bewegungsmelder.
   
     
    

          
          
  

           
      
            

    

       

   
     
    

          
          
  

           
      
            

    

       

• Niedrigster  Stromverbrauch,  nur  0.4W.
• Einfach  per  CASAMBI  in  Betrieb  nehmen.
• 360° drehbar, 180° schwenkbar
• Direkt  einsetzbar  in  3-Phasen  Stromschienen.

Der  LIGA.AIR.SP.360  ist  ein  Bewegungsmelder,  der  zur  Bewegungserkennung einen  PIR-  und einen Licht-
Sensor  besitzt.  Mit  diesen  Sensoren ist  es  möglich,  eine Lichtquelle,  eine Gruppe,  ganze  Licht-Szenarien,
Animationen  oder  komplette  CASAMBI  Netzwerke  durch gemessene  Bewegung  und/oder  über  frei  wählbare
Lux  Werte automatisch zu  schalten.

Damit  wird das  Daylight  Harvesting bei  unterschiedlichen Lichtstärken  während  des  Tages  und synchroner 
Steuerung der  Leuchten komplett  umgesetzt.  In  Verbindung  mit  CASAMBI  hilft  dieser  Bewegungssensor  zu 
wesentlichen Einsparungen  im Energieverbrauch beizutragen. Das  Licht  wird damit  nur  dann  eingeschalten,
wenn  es  nötig  ist.  Es  lassen sich auch Follow-Me,  Swarm-Control  sowie aktiv  /  Standby  Lösungen für  die 
Anwendungen in Büros,  Industrie,  Retail,  Hospitality  und Home realisieren.

Als  CASAMBI  Ready  Produkt,  ist  er  direkt  in  das  komplette  CASAMBI  System integriert.  Sämtliche 
Konfigurationen und  Laufzeiten  werden praktisch und schnell  mit  der  CASAMBI  App  eingestellt.

Das  Gehäusedesign erlaubt  eine  direkte  Montage in  3-Phasen Stromschienen.

Bewegungssensor  Erfassungsbereich:

3m

ca 7m

Installation durch die Elektrofachkraft nach den örtlichen Vorschriften! 

Fiche technique

Détecteur de mouvement compact.
Consommation très faible, seulement 0,4 W.
Mise en service simple via CASAMBI.
Rotatif à 360°, inclinable à 180°
Directement intégrable dans des rails triphasés.

Le LIGA.AIR.SP.360 est un détecteur de mouvement équipé d'un capteur PIR et d'un capteur de lumière
pour la détection de mouvement. Grâce à ces capteurs, il est possible de commuter automatiquement une
source lumineuse, un groupe, des scénarios d'éclairage entiers, des animations ou des réseaux CASAMBI
complets en fonction du mouvement détecté et/ou de valeurs lux librement réglables.

Le daylight harvesting est ainsi pleinement réalisé pour différents niveaux d'éclairement au cours de la
journée, avec une commande synchrone des luminaires. Associé à CASAMBI, ce détecteur de mouvement
contribue à des économies d'énergie substantielles. La lumière ne s'allume que lorsque c'est nécessaire.
Des solutions Follow-Me, Swarm-Control ainsi qu'actif / veille peuvent également être mises en œuvre pour
des applications dans les bureaux, l'industrie, le commerce, l'hôtellerie et l'habitat.

En tant que produit CASAMBI Ready, il est directement intégré dans l'ensemble du système CASAMBI. Toutes les
configurations et durées de fonctionnement se règlent simplement et rapidement avec l'application CASAMBI.

Le design du boîtier permet un montage direct dans des rails triphasés.

Zone de détection du capteur de mouvement :

Installation par un électricien qualifié, conformément aux prescriptions locales !
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Technische Daten: 

Abmessungen (D x L)   Ø  33mm x 145mm  , Länge  ab  Stromschiene
Gewicht  120g  (ohne Verpackung) 
Farben Gehäuse weiss, schwarz und grau 
Anschluss / Montage Direkt in herkömmliche 3-Phasen Stromschienen. 
Umgebungsbedingungen Betrieb: Temperatur -20 ... 50°C, Feuchte < 85%rH 

Lager, Transport: Temperatur -25 ... 65°C, Feuchte < 95%rH 
Schutzart IP44 (Frontseitig) 
Spannungsversorgung / Leistung 230VAC, 50Hz / max. 0.4W 
Bewegungssensor Messbereich 5m, Winkel 100° (horizontal), 64 Detektionszonen 
Einstellungen mit Casambi App Einschaltzeiten, Dämmerungseinstellungen Lichtsensor 
Anwendungen Sicherheitstechnik, Bewegungserkennung, automatische Lichtsteuerung, 

Energiesparen etc. 
Standards Radio Equipment Directive 2014/53/EU 
Lieferumfang 1 CASAMBI Bewegungsmelder für 3-Phasen Stromschienen 

Kompatible Geräte: Reichweite: 

CASAMBI verwendet die MESH Netzwerk-Technologie. 
Jedes Gerät verhält sich wie ein Repeater und frischt das 
empfangene Bluetooth Signal für die folgenden Geräte auf. 

Grössere Reichweiten können also mit weiteren CASAMBI 
Geräten erzielt werden. 

1) Die Reichweite hängt auch stark von der Umgebung und 
Hindernissen wie Wänden und Baumaterialien ab.

Fiche technique

Caractéristiques techniques :

Dimensions (Ø x L) Ø 33 mm x 145 mm, longueur depuis le rail

Poids 120 g (sans emballage)

Couleurs Boîtier blanc, noir et gris

Raccordement / montage Directement dans des rails triphasés conventionnels.

Conditions ambiantes Fonctionnement : température -20 ... 50 °C, humidité < 85 %HR
Stockage, transport : température -25 ... 65 °C, humidité < 95 %HR

Indice de protection IP44 (face avant)

Alimentation / puissance 230 VAC, 50 Hz / max. 0,4 W

Capteur de mouvement Plage de mesure 5 m, angle 100° (horizontal), 64 zones de détection

Réglages avec l'app Casambi Temps d'allumage, réglages crépusculaires, capteur de lumière

Applications Sécurité, détection de mouvement, commande d'éclairage automatique,
économie d'énergie, etc.

Normes Directive Équipements Radio 2014/53/UE

Contenu de la livraison 1 détecteur de mouvement CASAMBI pour rails triphasés

Appareils compatibles : Portée :

CASAMBI utilise la technologie de réseau MESH. Chaque
appareil se comporte comme un répéteur et réamplifie le signal
Bluetooth reçu pour les appareils suivants.

De plus grandes portées peuvent donc être obtenues avec des
appareils CASAMBI supplémentaires.

1) La portée dépend aussi fortement de l'environnement et des
obstacles tels que les murs et les matériaux de construction.
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